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 Ключ с верните отговори 
      

Въпрос 
№ 

Верен отговор Брой 
точки 

 Въпрос 
№ 

Верен отговор 
Брой 
точки 

1. C  1  26. B 1 
2. A  1  27. D 1 
3. C  1  28. B 1 
4. A  1  29. D 1 
5. A  1  30. C 1 
6. C  1  31. B 1 
7. A  1  32. D 1 
8. A  1  33. D 1 
9. B  1  34. B 1 

10. A  1  35. C 1 
11. C  1  36. A 1 
12. A  1  37. B 1 
13. B  1  38. C 1 
14. A  1  39. D 1 
15. C  1  40. B 1 
16. C  1  41. C 1 
17. B  1  42. A 1 
18. C  1  43. B 1 
19. D  1  44. A 1 
20. A  1  45. D 1 
21. C 1  46. B 1 
22. B 1  47. B 1 
23. D 1  48. A 1 
24. C 1  49. A 1 
25. D 1  50. C 1 

 

 

 

 

 



 

Въпросите от 51. до 60. са отворени. Всеки отворен въпрос носи 2 точки. При 
проверката на отворените въпроси не се вземат предвид правописни и граматични 
грешки. В отговора се оценява единствено съответствието между информацията в него 
с тази в текста. В случай, че информацията е непълна, се поставя една точка. При 
несъответствие на информацията в отговора с текста или при липса на отговор не се 
присъждат точки. 
Отговорите на отворените въпроси са примерни. Приема се за верен всеки отговор, 
формулиран по различен начин, но съответстващ на информацията в текста, върху 
която е зададен въпросът. 
 
51. ex. … sont violés. 
52. ex. … « modèle français républicain ». 
53. ex. Ils protestent parce que les enfants des quartiers difficiles ont moins de chance de 
réussite dans la vie. 
54. ex. Les preuves sont les mobilisations des citoyens et les décisions politiques. 
55. ex. Il aide à respirer et stimule la sécrétion d’endorphine. 
56. ex. Il contribue à la création d’une atmosphère amicale. 
57. ex. … permet de se faire comprendre indirectement.  
58. ex. … le plus grand mécanisme de défense de l’homme. 
59. ex. … montrer son individualité.  
60. ex. Sans humour, la vie n’aurait pas de goût/manquerait de goût/serait comme un 
plat fade. 
 
 
 
 
Критерии за оценяване на писмения текст: 
1.Съответствие със зададената тема и логическа последователност  
на изложението – 0 – 7т. 
2. Спазване на зададения обем и формат – 0 – 3т. 
3. Спазване на граматическите норми и правила – 0 – 9т. 
4. Правилна и точна употреба на лексиката – 0 – 9т. 
5. Правопис – 0– 2т . (не се санкционират пунктуационни грешки, които не пречат на 
разбирането)  
 
 
 
 
 
 


